

ДЕТСКИЕ УДЕРЖИВАЮЩИЕ УСТРОЙСТВА



С 12 ИЮЛЯ 2017 ГОДА ВСТУПИЛИ В ЗАКОННУЮ СИЛУ ПОПРАВКИ
В ПРАВИЛА ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ В ЧАСТИ ПРИМЕНЕНИЯ ДЕТСКИХ
УДЕРЖИВАЮЩИХ УСТРОЙСТВ ПРИ ПЕРЕВОЗКЕ ДЕТЕЙ-ПАССАЖИРОВ
В САЛОНАХ ТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ.

Теперь пункт 22.9 ПДД РФ изложен в следующей редакции:

«22.9. Перевозка детей в возрасте младше 7 лет в легковом автомобиле и кабине грузового автомобиля, конструкцией которых предусмотрены ремни безопасности, должна осуществляться с использованием детских удерживающих систем (устройств), соответствующих весу и росту ребенка.

Перевозка детей в возрасте от 7 до 11 лет (включительно) в легковом автомобиле и кабине грузового автомобиля, конструкцией которых предусмотрены ремни безопасности, должна осуществляться с использованием детских удерживающих систем (устройств), соответствующих весу и росту ребенка, или с использованием ремней безопасности, а на переднем сиденье легкового автомобиля – только с использованием детских удерживающих систем (устройств), соответствующих весу и росту ребенка.

Запрещается перевозить детей в возрасте младше 12 лет на заднем сиденье мотоцикла».

В ЦЕЛЯХ БЕЗОПАСНОСТИ
ГОСАВТОИНСПЕКЦИЯ ВСЕ ЖЕ
РЕКОМЕНДУЕТ ПЕРЕВОЗИТЬ ДЕТЕЙ В
ДЕТСКОМ УДЕРЖИВАЮЩЕМ УСТРОЙСТВЕ
ДАЖЕ ПОСЛЕ ДОСТИЖЕНИЯ
ИМИ 7-ЛЕТНЕГО ВОЗРАСТА.



0-13 кг
от рождения
до 1 года



9-18 кг
от 9 месяцев
до 4 лет



15-25 кг
от 3 до 7
лет



22-36 кг
от 6 до 12
лет

Применение детских удерживающих устройств является важнейшим условием для обеспечения безопасности детей-пассажиров, снижения риска получения травм, в том числе не совместимых с жизнью, в случае дорожно-транспортного происшествия.



ПРИ РАЗМЕЩЕНИИ ДЕТСКОГО УДЕРЖИВАЮЩЕГО УСТРОЙСТВА И РЕБЕНКА В НЕМ,
ДОЛЖНА БЫТЬ ОБЕСПЕЧЕНА НЕПОДВИЖНОСТЬ В СЛУЧАЯХ РЕЗКОГО ТОРМОЖЕНИЯ
ИЛИ СТОЛКНОВЕНИЯ, КАК САМОГО УСТРОЙСТВА, ТАК И РЕБЕНКА В НЕМ.